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Ženy opäť bojujú o titul PODNIKATEĽKA SLOVENSKA  

 
Bratislava, 25. augusta 2010; Majiteľky obchodných spoločností a živnostníčky, ktoré podnikajú 
minimálne 1 rok, sa môžu uchádzať o prestížny titul najúspešnejšej podnikateľky v rámci projektu 
Podnikateľka Slovenska. 11. ročník súťaže pod záštitou manželky prezidenta SR pani Silvie 
Gašparovičovej, vyhlásili Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania a Top 
Centrum Podnikateliek.  

 
„Na Slovensku je veľa žien, ktoré sa rady o svoj úspech podelia s ostatnými. Teší ma, že aj tento rok sa 
prostredníctvom projektu Podnikateľka Slovenska budú môcť zviditeľniť a verejnosť tak opäť spozná rôzne životné 
príbehy žien – podnikateliek,“  odštartovala ďalší ročník projektu manželka prezidenta SR pani Silvia 
Gašparovičová.   
 
Do súťaže sa môže prihlásiť podnikateľka sama, prípadne ju môžu nominovať jej priatelia, obchodní partneri, 
zamestnanci, rodina a pod. Základnou podmienkou je, aby vlastnila aspoň 50%-ný podiel v spoločnosti a podnikala 
min. 12 mesiacov. Prihlásené ženy rozdelí hodnotiaca komisia do 3 kategórií:  
 

1. Vynikajúca podnikateľka – majiteľka obchodnej spoločnosti alebo živnostníčka (s viac ako 3 
zamestnancami), ktorá podniká viac ako 3 roky.  
 

2. Začínajúca podnikateľka --- majiteľka obchodnej spoločnosti alebo živnostníčka, ktorá podniká od 1 --- 3 rokov.  
 

3. Úspešná živnostníčka – fyzická osoba, ktorá zamestnáva samú seba, príp. 2 zamestnacov a podniká 
viac ako 3 roky. 
 

V každej kategórii sa súťaží o 1. - 3. miesto. Hodnotiaca komisia môže udeliť i Špeciálnu cenu poroty.  
 
Hlavnou cenou, ktorú venovala spoločnosť MURAT, s.r.o. je osobný automobil. Všetky výherkyne získajú ocenenia 
vyrobené chránenou dielňou Evy Režnej z Malaciek a ďalšie hodnotné ceny.  

 
Termín na predloženie prihlášok: 15. októbra 2010 

 
Uplynulý ročník - Podnikateľka Slovenska 2009 
 
Víťazkou v hlavnej kategórii sa stala Jana Ďuríková so spoločnosťou VITIS z Opatovskej Novej Vsi. Titul 
Začínajúca podnikateľka  si odniesla Drahoslava Gemzická, majiteľka Pedikúry Drahuška z Liptovského Mikuláša. 
Najúspešnou živnostníčkou sa stala Lucia Barutíková, ktorá vlastní jazdeckú školu v Kozárovciach.    
 
Viac informácií a prihláška: www.podnikatelkaslovenska.sk  
  
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii 
predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych 
programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom siete spolupracujúcich 
organizácií (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 6 centier 
prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
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